

5
Календарь
искусств

ЗНАКОМСТВО РАДУЕТ

Нынешнее театральное лето богато гастроллями. Театры Ленинграда, Днепропетровска, Краснодара, Пензы познакомили крымчан с лучшими своими спектаклями, порадовали нас разнообразием репертуара, «лица не общим выраженьем». Пристальный интерес к современнику, к нашей советской действительности — это качество характерно для творческого облика всех гастролеров. А в остальном они очень разные. Каждый театр — это свой стиль, свои любимые темы, своеобразное режиссерское решение спектаклей. И в каждом из театров зрителей ожидает встреча с самобытными, яркими актерами.

С первых спектаклей тепло принимают крымчане гастрوليрующий в Севастополе Пензенский театр драмы имени А. В. Луначарского. В репертуаре театра несколько современных пьес («Дачный тупик», «От щедрости сердца», «Лунная соната» и др.). Мягко, с хорошим вкусом играют пензенцы классику («Маскарад», «Живой труп»). Для детей театр поставил одну из первых советских пьес «Красные дьяволята» В. Бляхина и А. Полевого.

Завоевали симпатию зрителей мастера театра — народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженные артисты республики Л. А. Ложицкая и В. И. Стебаков. Подкупают искренностью, обаянием молодые актеры театра (И. Коронид, Г. Корякин, Г. Винокурова).

Пензенцы не оставляют зрителя равнодушным, умеют просто и правдиво раскрывать внутренний мир человека. Спектакли поставлены умно, добротнo, со вкусом и с выдумкой оформлены.

Гастроллями в Севастополе не ограничивается работа пензенцев в



Крым: они — частые гости в сельских и рабочих клубах, в городах и селах области. Кроме того, крымчане увидят спектакли театра по телевидению.

В ноябре Пензенский театр будет гастроллировать в Керчи и Феодосии.

На снимке: сцена из спектакля «От щедрости сердца» (автор пьесы Б. Левантовская). Люся — артистка Г. Винокурова, Женя — артист Г. Корякин.

Фото В. Кускова.